



- Danas završava kampanja 40 dana za život. Hvala onima koji su žrtvovali svoje vrijeme i bili aktivni molitelji protiv pobačaja ispred naše bolnice. U utorak 5.11. nakon večernje mise u Caritasovoj dvorani bit će predstavljanje knjige „Hrvatska za Život – tri koraka do hrvatskog preporoda“. Dođimo i podržimo!

U petak u 10:00h slaviti ćemo sv. misu u katedrali povodom 32. obljetnice ustroja IX. Gardijske brigade „VUKOVI“

Kako smo vam i najavili, u dogovoru sa župnim pastoralnim vijećem dogovorili smo da ćemo krenuti u izradu novih ispovjedaonica. U međuvremenu smo od biskupije dobili dopis kako nemamo ovlasti sami ići u realizaciju tog projekta, nego da će se nove ispovjedaonice raditi zajedno s cjelovitom obnovom, tj. vitrajima, glavnim oltarom itd. Svakako ćemo pričekati ređenje novoga biskupa pa ćemo dogovoriti daljnju realizaciju izrade novih ispovjedaonica za našu župu. Hvala vam svima na daru i neka vam Bog stostruko uzvrat.

U srijedu u 18:00h u Caritasovoj dvorani pozivaju se sva djeca od drugog do šestog razreda koja žele pjevati u dječjem zboru. Djeca će pjevati na misi prve nedjelje u mjesecu u 10:00h i treće nedjelje u mjesecu u 19:00h.

Skupili smo 20 donatora za obnovu tapeciranja za 20 klupa u našoj katedrali. Novi tapecirung će biti napravljen do biskupskog ređenja. Hvala svim dobročiniteljima!

Sakrament krštenja primio je Marin Rogić

Preminula je +Monika Evelin Capek. Pokoj vječni daruj joj Gospodine

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



03.11.2024. • godina XIII. • broj 606.
GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •
Radno vrijeme župnog ureda:
Utorak, srijeda i četvrtak: 10:00h – 12:00h
PBZ HR4623400091100143428

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

Pismoznanc upita: »Koja je zapovijed prva od svih?« Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izrael! Gospodin Bog naš Gospodin je je-dini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svojega, i iz sve snage svoje! Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.« Nato će mu pismoznanc: »Dobro, učite-lju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga – više je nego sve paljenice i žrtve.« Mk 10,46-52

Ljubiti Boga čitavim svojim bićem i bližnjega kao samo-ga sebe - te dvije zapovijedi, uzete zajedno, imaju veću važnost nego "sve paljenice i žrtve" (koje je određivao Moj-sijev Zakon). Te zapovijedi imaju i prednost nad svim krjepostima. One znače da je ljubav 'motor' koji vuče život nas Kristovih sljedbenika. Molitva koja ne dopire do srca može nas ostaviti suhima, nezadovoljnima i nezainteresiranima za sve što je Božje. Boga bismo morali voljeti jer on nas beskrajno voli. Isus žarko živi prvu zapovijed kvalitetom odgovora na Očevu ljubav. Ako je moj odgovor ravnodušan to je stoga što nisam dovoljno svjestan Božje ljubavi prema meni. Ako dovoljno ne volimo i ne prihvatimo sebe nećemo moći ući u zajedništvo s drugima i s Bogom.

RASPORED SVETIH MISA

od 04.11. – 10.11.2024.

Ponedjeljak, 04.11. sv. Karlo Boromejski

08,00: ++Ivica, Mića Pejnović i iz obitelji

19,00: ++Zvonko, Tomo i Janja Kovačić i ob., Jakov, Anka i Ivan Brkljačić

Utorak, 05.11.

08,00: ++Frane i Anka Maglić

19,00: ++Ivica i Mile Bubaš

Srijeda, 06.11.

08,00: ++Dunja, Anka, Karlo i Ana Pavičić i Kata i Ivan Serdar

18,30: *Krunica ispred kipa sv. Josipa za naše obitelji*

19,00: ++Luka Gržan, Josipa Jovanović i Slavko Kukuruzović

Četvrtak, 07.11.

08,00: +Anka Svatoš

19,00: ++Mara i Ivan Baburić

Nakon sv. Mise euharistijsko klanjanje

Petak, 08.11.

08,00: ++Petar i Franjka Binički, Dane Uzelac i Petar i Marija Lemaić

10,00: **32. obljetnica ustroja IX. Gard. brigade Vukovi**

19,00: +Mira Kekić

Subota, 09.11. Posveta lateranske bazilike

08,00: Na nakanu Sare

19,00: ++Nikola, Marija i Manda Duić

Nedjelja, 10.11. Trideset i druga nedjelja kroz godinu

08,00: Na nakanu; +Tomislav Stilinović; +Dragan Mesić; ++Ana Štimac i obitelji; +Miroslav Šket (21.dan);

10,00: **Župna sv. Misa – krštenje Marin Škulj**

19,00: Za oslobođenje od duha ovisnosti u jednoj obitelji



Pravila za blagoslovljen život

1. Prihvati Isusa za svoga Gospodina. Najveći blagoslov je dar spasenja i vječnog života.
2. Živi radosno svoju vjeru u svetosti i pravедnosti. Vjera je Božji dar. Kršćani su hramovi Duha Svetoga. Nespojivo je biti kršćanin i živjeti u teškom grijehu.
3. Česta zapreka za blagoslov je neopraštanje. Zato oprostí sebi i svima.
4. Odlazi u crkvu i primaj sakramente. Moli i kod kuće. Zajednička molitva ima veću snagu od osobne. Obitelj koja zajedno moli, zajedno i ostaje.
5. Moli za ispunjenje Duhom Svetim. Bez zajedništva s Duhom kršćanin ne može pobijediti mentalitet svijeta.
6. Čitaj Božju Riječ. Na poseban način pokazujemo ljubav prema Bogu kad čuvamo i nosimo Božju riječ u svome srcu.
7. Slušaj savjete iskusnih vjernika, duhovnika i prijatelja. Tako ćeš doći lakše do cilja.
8. Neka ti ne dodija činiti dobro. Vratit će se mnogostruko drugdje.
9. Svjedoči vjeru i duhovne darove. Time priznaješ i daješ slavu Bogu.
10. Moli za blagoslove riječima Sv.pisma. Npr. kad zlo napada moli Ps91.: **“Gospodin je moja utvrda, moj zaklon i moj štít”.**



“Spavao sam i sanjao da je život radost. Probudio sam se i otkrio da je život služenje. Dao sam se na služenje i spoznao da je služenje radost.”

Tagore

**“U mrkloj noći,
na crnom kamenu,
bolje se vidi
crni kukac,
nego oholost
u vlastitom srcu!!”**

*Molimo da nas
Gospodin oslobodi
duha oholosti i ispuni nas
duhom*